

నన్ను అనుసరించండి

గ్రూప్ ఐస్ బ్రేక్:

"నన్ను అనుసరించండి" అనే పదాలు విన్నప్పుడు ఏ చిత్రం గుర్తుకు వస్తుంది?

పరిచయం:

ఒక పిల్లవాడు తన తల్లిదండ్రులను అనుసరించడం నేర్చుకునే ప్రక్రియలో యేసు శిష్యుడిగా మారడం చాలా అవసరం. పిల్లవాడు సాధారణంగా నేర్చుకునే మొదటి మూడు పదాలు: మమ్మీ, డాడీ మరియు లేదు. మమ్మీ మరియు డాడీ అనే పదాలు పిల్లలను బంధించిన వ్యక్తులను గుర్తిస్తాయి. తల్లిదండ్రులు "నో" అనే పదాన్ని ఉపయోగించడం వలన వారి అధికారం స్థాపించబడింది మరియు అతని విధేయత అవసరమయ్యే బిడ్డకు ఆదేశాన్ని జారీ చేస్తుంది. ఈ పదాన్ని ఉపయోగించడం ద్వారా పిల్లల శిక్షణ ప్రారంభమవుతుంది. అతను నేర్చుకోవలసిన మొదటి పాఠం విధేయత.

ఒక వ్యక్తి "మళ్ళీ జన్మించిన తర్వాత" అతను నేర్చుకునే మొదటి రెండు పదాలు సాధారణంగా చర్చి మరియు దేవుడు. అతను అతనితో బంధం ఉన్నవారిని గుర్తించడంలో వారు అతనికి సహాయం చేస్తారు. అతనికి నేర్పించాల్సిన తదుపరి పదాలు "నన్ను అనుసరించండి". యేసు తన శిష్యులకు శిక్షణ ప్రారంభంలో ఈ ఆదేశాన్ని జారీ చేశాడు. ఆ మాటలు అతని అధికారాన్ని స్థాపించాయి మరియు వారి విధేయత అవసరమయ్యే ఆదేశాన్ని జారీ చేస్తాయి. మరియు చిన్నపిల్లలాగే, శిష్యుడు "నో" అనే పదాన్ని ఉపయోగించడానికి మొదటి అవకాశాన్ని కూడా అందిస్తుంది!

గ్రంథాన్ని చదవడం:

జాన్ 1: 35-51, లూకా 5: 1-11, 27-28, మత్తయి 4: 18-22, 9: 9, మార్క్ 1: 16-20, 2:14

మొదటి శిష్యులు జాన్

1: 35-51

"నన్ను అనుసరించండి: దేవుని నుండి ఒక సందేశం" నుండి గ్రంథంలోని సారాంశాలు

మరుసటి రోజు జాన్ తన ఇద్దరు శిష్యులతో కలిసి నిలబడి ఉన్నాడు, మరియు అతను నడుస్తున్నప్పుడు యేసు వైపు చూస్తూ, "ఇదిగో, దేవుని గొర్రెపిల్ల!" మరియు ఇద్దరు శిష్యులు అతను మాట్లాడటం విన్నారు. మరియు వారు యేసును అనుసరించారు మరియు యేసు వారిని చూసి, వారిని అనుసరించడం చూసి, "మీరు ఏమి కోరుకుంటున్నారు?". "రండి, మరియు మీరు చూస్తారు." వారు వచ్చారు మరియు అతను ఎక్కడ ఉంటున్నాడో చూశాడు; మరియు ఆ రోజు వారు అతనితో ఉండిపోయారు, ఎందుకంటే పదో గంట అయింది. జాన్ మాట్లాడటం విని, అతనిని అనుసరించిన ఇద్దరిలో ఒకరు ఆండ్రూ, సైమన్ పీటర్ సోదరుడు. అతను మొదట తన సొంత సోదరుడు సైమన్ కనుగొన్నాడు మరియు అతనితో, "మేము మెస్సీయను కనుగొన్నాము" (అనగా క్రీస్తు అని అర్థం). అతడిని యేసు దగ్గరకు తీసుకువచ్చాడు. యేసు అతని వైపు చూశాడు. జాన్ కుమారుడు సైమన్; మీరు సెఫాయి పిలువబడతారు ("దీనిని పీటర్ అని అనువదిస్తారు). మరుసటి రోజు అతను గెలీలీకి వెళ్లాలని నిర్ణయించుకున్నాడు, మరియు అతను ఫిలిప్ కనుగొన్నాడు. మరియు యేసు అతనితో, "నన్ను అనుసరించండి" అని చెప్పాడు. ఇప్పుడు ఫిలిప్ ఆండ్రూ మరియు పీటర్ నగరంలోని బెత్ సైద్నాను చూశాడు. ఫిలిప్ ఆండ్రెస్ నతనాయెలీని కనుగొని, అతనితో ఇలా అన్నాడు, "మోసే లా

మరియు ప్రవక్తలు కూడా రాసిన అతనిని మేము కనుగొన్నాము, జోసెఫ్ కుమారుడు నజరేతు యొక్క యేసు." మరియు నతనయెలీ అతనితో, "నజరేత్ నుండి ఏదైనా మంచి విషయం బయటకు రాగలదా?" ఫిలిప్ అతనితో, "వచ్చి చూడు" అన్నాడు. యేసు నతనయెలు తన వద్దకు రావడం చూసి, అతని గురించి చెప్పాడు. "ఇదిగో, ఇశ్రాయేలీయుడు, అతనిలో మోసపూరితం లేదు!" నతనయెలు అతనితో, "నీకు నన్ను ఎలా తెలుసు?" యేసు అతనికి సమాధానమిస్తూ, "ఫిలిప్ మిమ్మల్ని పిలవడానికి ముందు, మీరు అత్తి చెట్టు కింద ఉన్నప్పుడు, నేను నిన్ను చూశాను" అని చెప్పాడు. నతనయెలు అతనికి జవాబిచ్చాడు, 'రబ్బీ, నువ్వు దేవుని కుమారుడు: నీవు ఇశ్రాయేలీ రాజు.' ఎక్కువ చూడండి

వీటి కంటే విషయాలు. "మరియు అతను అతనితో," నిజంగా, నేను మీకు చెప్పాను, స్వర్గం తెరుచుకోవడం, మరియు దేవుని దేవదూతలు మనుష్యకుమారునిపైకి ఎక్కడం మరియు దిగడం మీరు చూస్తారు. " నన్ను అనుసరించండి "

మత్తయి 4: 18-22, మార్క్ 1: 16-20, లూకా 5: 1-11

"నన్ను అనుసరించండి: దేవుని నుండి ఒక సందేశం" నుండి లేఖన సారాంశాలు

2

మరియు గలీలీ సముద్రం మీదుగా నడుస్తూ, అతను ఇద్దరు సోదరులు, పీటర్ అని పిలువబడే సైమన్ మరియు అతని సోదరుడు ఆండ్రూ, సముద్రంలోకి వల వేయడం చూశాడు; ఎందుకంటే వారు మత్స్యకారులు. ఇప్పుడు అతని చుట్టూ జనసమూహం నొక్కి, దేవుని మాట వింటున్నప్పుడు, సరస్సు అంచున రెండు పడవలు పడి ఉండడం అతను చూశాడు; మరియు అతను సైమన్ యొక్క పడవలలో ఒకదానికి దిగాడు మరియు భూమి నుండి కొంచెం దూరంలో ఉంచమని అతడిని అడిగాడు. మరియు అతను కూర్చుని పడవ నుండి జనాలకు బోధించడం ప్రారంభించాడు. మరియు అతను మాట్లాడటం పూర్తి చేసిన తర్వాత, అతను సైమన్ తో, "లోతైన నీటిలో పడండి మరియు క్యాచ్ కోసం మీ వలలను దించు" అన్నాడు. మరియు సైమన్ సమాధానమిస్తూ, "మార్ష్, మేము రాత్రంతా కష్టపడ్డాము మరియు ఏమీ పట్టుకోలేదు, కానీ మీ బిడ్డింగ్ పై నేను వలలను కిందకు దించుతాను." మరియు వారు దీనిని పూర్తి చేసినప్పుడు, వారు పెద్ద మొత్తంలో చేపలను జతచేశారు; మరియు వారి వలలు విరిగిపోవడం ప్రారంభించాయి; మరియు వారు వచ్చి తమకు సహాయం చేయమని వారు ఇతర పడవలోని తమ భాగస్వాములకు సంతోషాలిచ్చారు. మరియు వారు వచ్చి రెండు పడవలను నింపారు, తద్వారా వారు మునిగిపోవడం ప్రారంభించారు. కానీ సైమన్ పీటర్ దానిని చూసినప్పుడు, అతను యేసు పాదాల వద్ద పడిపోయాడు, "నన్ను వదిలేయండి, ఎందుకంటే నేను పాపాత్ముడిని, ప్రభువా!" చేపలు పట్టడం వలన అతన్ని మరియు అతని సహచరులందరినీ ఆశ్చర్యపరిచింది; మరియు సైమన్ తో భాగస్వాములైన జెబెడి కుమారులైన జేమ్స్ మరియు జాన్ కూడా. మరియు యేసు సైమన్ తో, "భయపడవద్దు, ఇప్పుటి నుండి మీరు మనుషులను పట్టుకుంటారు" అని చెప్పాడు. మరియు వారు వారి పడవలను దిగడానికి తీసుకువచ్చినప్పుడు, ఆయన వారితో, "నన్ను అనుసరించండి" అని చెప్పాడు. మరియు నేను నిన్ను మనుషులను మత్స్యకారులుగా చేస్తాను. "మరియు కొంచెం దూరం వెళుతూ, జెబెడి కుమారుడు జేమ్స్ మరియు అతని సోదరుడు జాన్, పడవలో వలలు చక్కదిద్దుతున్నట్లు అతను చూశాడు. వెంటనే అతను వారిని పిలిచాడు మరియు వారు వారిని విడిచిపెట్టారు తండ్రి జెబెడి కిరాయి సేవకులలో పడవలో ఉన్నాడు మరియు అతనిని అనుసరించడానికి వెళ్లిపోయాడు.

మాథ్యూ శిష్యుడు అవుతాడు

మత్తయి 9: 9, మార్క్ 2: 14, లూకా 5: 27-28 "నన్ను

అనుసరించండి: దేవుని నుండి ఒక సందేశం" నుండి గ్రంథంలోని సారాంశాలు

మరియు ఆ తర్వాత అతను బయటకు వెళ్లి, పన్ను ఆఫీసులో కూర్చోని లేవి అనే పన్ను సేకరించేవారిని గమనించాడు. మరియు అతను అతనితో, "నన్ను అనుసరించండి" అని చెప్పాడు. మరియు అతను ప్రతిదీ వదిలి, మరియు లేవి మరియు అతనిని అనుసరించడం ప్రారంభించాడు.

ఆదేశం: నన్ను

❖ అనుసరించండి.

పాఠం:

విధేయత యొక్క పాఠం నేర్చుకోవడం చాలా కష్టం. ఒక వ్యక్తి తనపై అధికారాన్ని గుర్తించి, ఆపై తన ఇష్టాన్ని ఆ అధికారినికే సమర్పించాలి. ఇది ఎల్లప్పుడూ సులభం కాదు, ప్రత్యేకించి మీరు మీ విధేయతను కోరుకునే యేసుకి మీరు ఇష్టపడని పనిని చేయమని అధికారం చెబుతున్నప్పుడు. అది లేకుండా, మీరు అతని శిష్యులు కాలేరు.

1 టెవి - ఒక హీబ్రూ పేరు అర్థం. "చేరారు." అతను సాధారణంగా మాథ్యూ అని పిలుస్తారు ... హీబ్రూ పేరు ఆంగ్ల రూపం, Matityahu, అంటే "దేవుని నుండి బహుమతి". మాథ్యూ కపెర్నోహూలో ప్రధాన పన్ను వసూలు చేసేవాడు. అతను నిస్సందేహంగా మత్స్యకారుల నుండి పన్నులను సేకరించాడు, జేమ్స్, జాన్, పీటర్ మరియు ఆండ్రూతో సహా, మార్క్యెట్లో విక్రయించడానికి వారి క్యాచ్లను తీసుకువచ్చారు. అతను కపెర్నోహూమ్ నుండి రావడం అధికారి కావచ్చు, అతని కుమారుడు యేసు. నయమైంది. అతను మత్తయి సువార్త రచయిత కూడా.

3

తనను అనుసరించమని యేసు అసలు శిష్యులను పిలిచినప్పుడు, వారు మెస్సీయను చూడవచ్చు, తాకవచ్చు, రుచి చూడవచ్చు, వాసన చూడవచ్చు మరియు వినవచ్చు. అతను వారిలో భౌతికంగా ఉన్నాడు మరియు వారు ప్రతిచోటా అతని భౌతిక ఉనికిని అనుసరించారు. కానీ అతను వారికి నేర్పిన పాఠం అది కాదు.

యేసు తన శిష్యులకు వారు ఆశించిన వాయిస్ ఆదేశాలను జారీ చేయడం ద్వారా అనుసరించమని బోధించాడు అతను తన తండ్రి ఆదేశాలకు తన విధేయతను ప్రదర్శిస్తూ, ఉదాహరణ ద్వారా వారిని నడిపించాడు బైబిల్ యొక్క పాత నిబంధన భాగంలో వ్రాయబడింది. అతను బోధించిన వాటిని ఆచరించాడు.

తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలకు వాయిస్ ఆదేశాలను కూడా పాటించమని నేర్పుతారు. పిల్లలు తమ తల్లిదండ్రుల స్వరంలో అధికారాన్ని గ్రహిస్తారు మరియు వారి తల్లిదండ్రులు ఇచ్చిన మాదిరిని అనుసరిస్తారు. ఏదేమైనా, తల్లిదండ్రులు తాము బోధించే వాటిని పాటించనప్పుడు, పిల్లవాడు వారు చెప్పేది కాదు, తల్లిదండ్రులు ఏమి చేస్తారో అనుకరిస్తారు.

మొదటి శిష్యులు యేసుకి విధేయత చూపడం నేర్చుకున్నారు. ఆయన వారికి బోధించడం పూర్తి చేసిన తర్వాత, యేసు వారికి వెళ్లి, తాను ఏమి చేయమని ఆజ్ఞాపించాడో వారికి బోధించడం ద్వారా మరింత మంది శిష్యులను తయారు చేయమని చెప్పాడు. అతను వారికి చెప్పినట్లు చేయడం ద్వారా వారు ఉదాహరణ ద్వారా నాయకత్వం వహించాలి. ఫలితాలు ఆశ్చర్యపరిచాయి! ఈ శిష్యుల విధేయతతో అద్భుతాలు అనుసరించాయని మరియు చర్చి వృద్ధి చెలరేగిందని చట్టాల పుస్తకం స్పష్టంగా చూపిస్తుంది.

యేసు నేటికీ చర్చి కోసం ఈ అంచనాలను కలిగి ఉన్నాడు మరియు అతని వద్దటి మారలేదు. అతను ఇప్పటికీ తనను అనుసరించమని ప్రజలను పిలుస్తాడు మరియు అద్భుతాలు ఇప్పటికీ దేవుని వాక్యానికి విధేయతను అనుసరిస్తాయి. నిజానికి, పునర్జన్మ అద్భుతం ఒక వ్యక్తి జీవితంలో అదే విధంగా జరుగుతుంది. వారు యేసు గురించి బోధించిన దేవుని వాక్యాన్ని వింటారు, నమ్మండి, అతన్ని ప్రభువుగా అంగీకరిస్తారు మరియు బాప్టిజం పొందారు. ప్రజలు యేసును అనుసరించే విధానం అతని మాట వినడం మరియు చేయడం. ఆపొస్తలుడైన పౌలు, "విశ్వాసం వినికిడి ద్వారా వస్తుంది, మరియు క్రీస్తు వాక్యం ద్వారా వినిపిస్తుంది" అని చెప్పాడు. 3 యోసు చెప్పాడు, "దేవుని వాక్యాన్ని విని దానిని పాటించే వారు ధన్యులు." మరియు దేవుడు, స్వయంగా, స్వర్గం నుండి శిష్యులతో మాట్లాడుతూ, "ఇది నా ప్రయమైన కుమారుడు, నేను బాగా సంతోషిస్తున్నాను, అతని మాట వినండి" అని ప్రకటించాడు. 4

గ్రూప్ డిస్కషన్ వర్క్ షీట్:

A. కమాండ్ యొక్క మూడు ప్రధాన భాగాలు ఉన్నాయి:

1. కమాండ్ ఇవ్వడం.
2. ఆదేశాన్ని వినడం.
3. ఆదేశాన్ని పాటించడం.

B. ఆదేశాన్ని వినడానికి నాలుగు అంశాలు అవసరం, అది పాటించడానికి ముందు.

1. మీరు దానిని శారీరకంగా వినాలి.
2. దాని అర్థం ఏమిటో మీరు తప్పక తెలుసుకోవాలి.
3. అది మీ వైపు మళ్ళించబడిందని మీరు తెలుసుకోవాలి.
4. అది మీ నాయకుడి నుండి ఆని మీరు తెలుసుకోవాలి.

C. వాస్తవానికి ఒక ఆదేశాన్ని పాటించడంలో మూడు అంశాలు అవసరం.

1. మీరు పాటించడానికి సిద్ధంగా ఉండాలి.
2. మీరు ప్రస్తుతం చేస్తున్న పనిని మీరు ఆపాలి.
3. వాస్తవానికి మీరు తప్పక చేయాలి.

² మొదటి శిష్యులు. యేసు తన శిష్యులతో సంబంధం ఏమిటి? ఈ విశిష్ట సంబంధాల అవగాహన భవిష్యత్తు శిష్యుల తయారీదారులందరికీ ఒక నమూనా, ఎందుకంటే గ్రేట్ కమిషన్ లో యేసు తన శిష్యులను నియమించాడు, "వెళ్ళు... నేను మీకు ఆజ్ఞాపించినవన్నీ పాటించేలా శిష్యులను నేర్పించండి." మత్తయి 28: 19-20- 86 వ పేజీలోని కథనాన్ని చూడండి ("తనన అతని శిష్యులతో సంబంధం" యొక్క అవలోకనం).

³ లూకా 11:28

⁴ మత్తయి 17:5

D. లూకా 5: 1-11 లో కనుగొనబడిన యేసు మరియు పీటర్ కథ నుండి; రకరకాలుగా గుర్తింపుగా ఆదేశాన్ని వినడం మరియు పాటించడం యొక్క అంశాలు. 1.

పీటర్ ఆదేశాన్ని విన్నట్లు మాకు తెలుసు ఎందుకంటే అతను దానికి ప్రతిస్పందించాడు.

2. పీటర్ అతను మత్స్యకారుడు కాబట్టి ఆజ్ఞ వీమిటో తెలుసు. 3. అది

తన పడవ కాబట్టి అది తన వైపు మళ్ళించబడిందని పీటర్ కు తెలుసు.

4. పేతురు యేసును, మాస్టర్ అని పిలిచినందున అది అధికారం కలిగిన వ్యక్తి నుండి అని తెలుసు.

5. ఆయన సమర్పించిన ఆదేశంపై కొంత అసంతృప్తిగా ఉన్నప్పటికీ.

6. పీటర్ అతను ఏమి చేస్తున్నాడో, మాట్లాడుతున్నాడు.

7. అతను లోతైన నీటికి బయలుదేరాడు.

4

E. అద్భుతం ఎప్పుడు జరిగింది? (పీటర్ పాటించిన తర్వాత అద్భుతం జరిగింది.)

F. క్రైస్తవులు యేసు క్రీస్తును అనుసరించే వారి నడకలో పొరపాట్లు చేయడానికి కారణాలు.

1. అజ్ఞానం - లేఖనాలు ఏమి చెబుతున్నాయో తెలియకపోవడం. 2.

ఉదాహరణ - గ్రంథాలు చెప్పే వాటిని అన్వయించకపోవడం.

3. గందరగోళం - వారి జీవితాలలో ప్రస్తుత సంఘటనల గురించి మరింత ఆందోళన.

4. తప్పుడు సమాచారం - వారి ప్రభువుకు బదులుగా ఇతరుల మాట వినడం.

పాఠం యొక్క పాయింట్:

జేసస్ చెప్పింది వినడానికి మరియు పాటించడానికి, దేవుని వాక్యం చెప్పింది.

అప్లికేషన్:

1. జాన్ 10: 27 ని గుర్తుంచుకోండి- "నా గొర్రెలు నా స్వరాన్ని వింటాయి, నాకు అవి తెలుసు, అవి

నన్ను అనుసరిస్తాయి." 2. విధేయత చూపమని మీకు వ్యక్తిగత ఆదేశం ఇవ్వమని ప్రభువును అడగండి, ఫలితాలను

వ్రాసి గ్రూపుతో పంచుకోండి.